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HO VA 1OR: oo " PE KIEM TRA GIVAHQCKi1-DE7

LOP: v e e e e e e Mén: Todn - Lép 5
Thoi gian lam bai: 40 phut
I. TRAC NGHIEM

(Khoanh vao chir dat truréc cau tra loi diing)
Cau 1: Chir s6 5 trong sb 42,475 co gié tri la:

A5 B. > c. > D. >

10 100 1000

Cau 2: Phan s thap phan nao sau day khong bang phan s6 % ?

A S B 8 c 80 p 890
100 10 1000 10000
) L : 1 1,
Cau 3: Gia tri thich hgp d¢ yxlE = la:
1 3 1
A y== B.y=6 C.y== D.y=1=
Y=5% y y=3 y=13
Cau 4: Viét hdn sb thich hop vao chd chAm: 1hm? 235m? = ...... dam?
A 1232 B. 123> C. 1022 D. 1202
100 100 100 100
Cau 5: Hiéu cta hai s6 1a 25. Ti sb cta hai s6 d6 1a % Hai sb do la:
A. 50 va 75 B. 9 va 56 C.33va40 D. 37 va 62
Cau 6: S6 thap phan nho nhat trong cac s6 thiap phan 4,15; 4,860; 4,91; 4,84 1a;
A. 491 B. 4,860 C. 4,15 D. 4,84

a . ~ A A ‘A ’ Nt ~ A 4 tA ’
Cau 7: Hop tac xa trong rau sach trén dién tich 1ha 350m?. Nguoi ta di trong rau duoc 3 dién tich

d6. Hoi con lai bao nhi€éu mét vudng chua trong rau?

A. 600m? B. 750m? C. 4600m? D. 5750m?
I1. TU LUAN
Cau 8: Tinh:
8) 2+ %2 p 2-2.8
4 5 8 55
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Cau 9: Viét s6 thich hop vao chd cham:
a) 42m 34cm=........ m b) 3kg 5g = kg

b) 5,34km?=.......... ha d) 16,5m? = m? ... dm?
Cau 10: Mudn dip xong mdt nén nha trong 6 ngay can c6 8 nguoi. Héi mudn dip xong nén nha
d6 trong 4 ngay thi cAn thém bao nhiéu ngudi? (Biét sirc lam viéc ciia moi ngueoi nhir nhau).

a ~ A A c A o Ao A A 17 re A SO ST A X A 3
Cau 11: Tim mot sO sao cho khi cong tir sO cua phan s6 2 v&1 50 do va gilt nguyén mau so thi
A A1i O
dugc phan s6 bang s

.................................................................................................................................
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-  HUONG DAN GIAI CHI TIET
I. TRAC NGHIEM

1.D 2.B 3.A 4.C 5.A 6.C 7.D

CAu 1: Chir s6 5 trong s6 42,475 co gia tri la:
A5 B. > c. > D. >
10 100 1000

Phwong phap: Chir s6 5 trong s6 42,475 ¢6 gia tri 1a: 10500

Cach giai:

Chir s6 5 trong s6 42,475 c6 gia tri 1a: > .
1000

Chon D.

Cau 2: Phan s6 thap phan nao sau day khong bang phan sd 215 ?

A B. > c. 22 p. %0
100 10 1000 10000

; . 2 . * M
Phwong phap: Chuyén phan s6 > v€ dang phan s0 thap phan c6 mau so6 lan lugt 1a 10, 100, 1000,
10 000 hodc rat gon cac phan sb trong dap an dé tim ra phan s khong bang phan s6 d6. Hoc sinh c6

thé thay ngay phan s6 215 14 phan s ti gian, nén khi chuyén phan sé sang phan s thap phan khong

thé c6 mau s6 1a 10. Do d6 chon B.

Cach giai:
Hoc sinh ¢6 thé thay ngay phan s6 > la phéan s to1 gian, nén khi chuyén phan s6 sang phan so

thap phan khong thé c6 miu s6 1a 10. Do d6 chon B.

Chon B.
A P 2 1 1.
Cau 3: Gia tri thich hgp dé yX1§:Z la:
1 3 1
Ay=— B.y=6 C.y=- D.y=1-
y 5 y y 3 y 3

Phwong phap: Chuyén hdn s6 vé phan sd. Luwu y, mudn tim thira s6 chwa biét ta 1y tich chia cho
thira sb da biét.

Cach giai:
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31
2 4
yo1.3
4 2
gL
6
Chon A.
CAu 4: Viét hon s thich hop vao chd chdm: 1hm? 235m?= ... ... dam?
A. 123—5 B. 123i C. 102£ D. 120£
100 100 100 100
Phwong phap: Ap dung cach doi: 1hm?= 100 dam?
Cach giai:
1hm*235m? =1hm? + 235m*
—100dam? + 22 dam?
100
=100dam? +2,35dam’
=102,35dam’
102->2 dam?
100
Chon C.

A A 3 c A1 2 A 5 < A 7 1 2 . A 71N
Cau 5: Hiu cua hai s6 1a 25. Ti so cua hai so do6 la §.H3.1 s0 do la:

A. 50 va 75 B. 9va56 C.33va40 D. 37 va 62
Phwong phap: Tim hai s6 khi biét hi¢u va ti s6 cta hai s6 d6.
Cach giai:
Hiéu s phan bang nhau 1a: 3 — 2 = 1 (phan)
Mot phan 1a: 25 x 1 = 25
S6 bé 1a: 25 x 2 =50
Sb 1on 1a: 25x 3 =75
Pap sb: 50 va 75.

Chon A.
Cau 6: So thap phin nho nhat trong cac sd thap phan 4,15; 4,860; 4,91; 4,84 1a:
A. 491 B. 4,860 C.4,15 D. 4,84

Phwong phap: S6 thap phan nho nhat trong cac s thap phan 4,15; 4,860; 4,91; 4,84 1a: 4,15.
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Cich gidi:
S6 thap phan nho nhét trong cac s6 thap phan 4,15; 4,860; 4,91; 4,84 1a: 4,15.
Chon C.

a . ~ A A ‘A ’ N ~ A 4 tA ’
Cau 7: Hop tac xa trong rau sach trén dién tich 1ha 350m?. Nguoi ta da trong rau duoc 9 dién tich

d6. Héi con lai bao nhiéu mét vuong chua trong rau?

A. 600m? B. 750m? C. 4600m? D. 5750m?
Phwong phap:
Dbi 1ha 350m? = 10 350 m2. Tim phan sb chi dién tich dit chwa trong rau la:

1—% = g, sau d6 tinh dién tich dat chua trong rau do.
Cach giai:
Da6i 1ha 350m? = 10 350 m?

Phan s chi dién tich dat chua trong rau la: 1-

[{o NN
©o| o

Dién tich dit chua trong rau 1a: 10350 x g =5750 (m?)

Dap sb: 5750m?

Chon D.

II. TU LUAN

Cau 8: Tinh:

a)2+%x§ b)%—%:%
Phwong phap:

a) Thuc hi€n nhan trudc, sau do thuc hién phép cong sau.
b) Thuc hién phép chia trude, sau d6 thuc hién phép trir sau.
Cach giai:

a)2+§><§
4 5

o
-
©[® |

|
o1] 0o

:2+§
5

16
5

Cau 9: Viét sb thich hop vao chd cham:
a)42m 34cm=........ m b)3kg Sg=......... kg
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Cossdai— b lssmi—w
Phwong phap:

Ap dung cach doi:

1cm=0,01m ; 1g =0,001 kg

1km? =100 ha ; 1m2 =100 dm?

Cach giai:
a) 42m 34cm = 42,34 m b) 3kg 5g = 3,005 kg
b) 5,34km? = 534 ha d) 16,5m? = 16 m? 50 dm?

Cau 10: Mudn dip xong mdt nén nha trong 6 ngay can c6 8 ngudi. Hoi mudn ddp xong nén nha dé
trong 4 ngdy thi cin thém bao nhiéu nguoi? (Biét sirc lam viéc ciia moi nguoi nhuw nhau,).
Phwrong phap: Giii bai toan bang cach rit vé don vi.
Cach giai:
Mubn dip xong nén nha trong 1 ngay thi can sé ngudi la:
8 X 6 = 48 (nguon)
Mubn dap xong nén nha trong 4 ngay thi can s6 ngudi la:
48 : 4 = 12 (nguoi)
Mubdn dip xong nén nha trong 4 ngay thi can thém s nguoi la:
12 — 8 = 4 (nguoi)
Diép s6: 4 nguoi.
Chon B.

PN N A A c A 5 A 5 A A 17 re A r \ o~ A X A 1
Cau 11: Tim mot s0 sao cho khi cong tir sO cia phan s6 2 véi s6 do va gilt nguyén mau so thi
A A 1Y 5
dugc phan so bang %

N ~ I4 . 14 17 \ 4 . A
Phwong phap: Quy dong mau so6 hai phan so: 2 va r Tur d6 ta tim dugc sO tu nhién can tim.

Cach giai:
Quy dong mau s6 2 phan sé: 17 va S
24 6
Ta co: > = 20
6 24

S4 tu nhién can tim 1a: 20 — 17 = 3.

Truy c@p https://loigicihay.com/ dé xem I8i gidi SGK, SBT, VBTt 16p 1 - I16p 12 tdt cAcdc mdn ¢




